

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА ПОБЕДУ

Орган Румянского РК КП(б)Б и Исполнительного Райсовета депутатов Трудящихся
№ 11 (19) Воскресенье, 22 апреля 1945 г. Цена 15 к.

Величие Ленина в том, прежде всего, и состоит, что он, создав Республику Советов, тем самым показал на деле угнетенным массам всего мира, что надежда на избавление не потеряна, что государство помещиков и капиталистов недолговечно, что царство труда можно создать усилиями самих трудящихся, что царство труда нужно создать на земле, а не на небе.

/И. СТАЛИН/

СОВЕТСКОЕ ГОСУДАРСТВО СОЗДАННОЕ ЛЕНИНЫМ—НЕПОБЕДИМО

22 апреля исполняется 75 лет со дня рождения величайшего гения человечества основателя большевизма и первого в мире социалистического государства — В. И. Ленина.

Под руководством Ленина и Сталина в октябре месяце 1917 года совершилась социалистическая революция. Вся власть перешла Советам. Председателем Совета Народных Комиссаров — советского правительства был избран Ленин.

Ленин с огромной энергией взялся за строительство еще невиданного в истории государства нового типа, в котором хозяином является сам народ. Советский строй является самым демократическим строем, какой до сих пор знало человечество. Советское общество дало народу радость свободного труда.

Советское государство подняло к политической жизни страны, управлению государством лучших сынов и дочерей Родины. Советский строй, уничтоживший эксплуататорские классы, поставил в положение хозяина страны весь советский народ. Этим самым государство получило неисчерпаемые внутренние источники, укрепляющие его мощь, создающие такие условия, при которых возможно подлинное развитие и непрерывное улучшение жизненного уровня всего народа.

Октябрьская Социалистическая Революция — единственная в мире, которая дала народу не только политичес-

кие результаты, но и результаты материальные. Это делает для народа его родную страну подлинным отечеством и служит основой для глубокой любви к Родине.

В. И. Ленин говорил: «Никогда не победят того народа, в котором рабочие и крестьяне в большинстве своем узнали, почувствовали и увидели, что они отстаивают свою, Советскую власть — власть трудящихся, что отстаивают то дело, победа которого им и их детям обеспечит возможность пользоваться всеми благами культуры, всеми созданиями труда» (Г. XXIV).

Гитлеровские разбойники, нападая на Советский Союз, рассчитывали на слабость советского государства. В великой Отечественной войне развернулась могучая сила советского государства, сумевшего превратить неблагоприятные условия ведения войны в благоприятные, в корне изменить течение войны, организовать и эффективно использовать все средства страны, все неисчерпаемые силы народа на защиту жизни народа и отечества, на сокрушение и покарание врага.

Если бы не было в нашей стране Советской власти, то нельзя было бы разгромить фашизм, ибо только Советская власть могла поднять весь наш народ, использовать все его духовные и материальные силы для разгрома гитлеровской Германии.

Только Советская власть спасла европейскую цивилизацию от фашистских палачей.

СВОДКА

О ХОДЕ ВЕСЕННЕГО СЕВА
ПО РАЙОНУ НА 21 АПРЕЛЯ
в ПРОЦЕНТАХ К ПЛАНУ
СЕВА

№	Наименование сельсоветов	Проц. выпол.
1	Добросельский	59,2
2	Словатический	58,6
3	Ковалевский	57,7
4	Могилевецкий	57,0
5	Лысковский	54,6
6	Колозубский	52,9
7	Щигренский	51,6
8	Половинский	51,1
9	Зеленевичский	50,2
10	Ворониловичский	50,1
11	Моняковский	49,3
12	Ружанский	44,0
13	Молчковский	42,0
14	Березницкий	34,6
Всего по району		52,5

Зав. райзо Прокопеня.
Агроном Журовский,

ПЛАН СЕВА ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Крестьяне деревни Агатово, Добросельского сельсовета организованно и подготовленными встретили весну.

До начала полевых работ сельскохозяйственный инвентарь был отремонтирован, семена очищены. Уполномоченный сельсовета тов. Соколовский Василий провел разъяснительную работу с крестьянами о помощи в селе семьям фронтовиков. Еще до сева тягловая сила была закреплена за безлошадными.

В результате хорошей подготовки крестьяне деревни 15 апреля полностью закончили план сева зерновых, посеяно сверх плана 20 га.

Арутюнов.

ВРУЧЕНИЕ ПЕРЕХОДЯЩЕГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ РАЙПРОМКОМБИНАТУ

19 апреля в помещении Ружанской школы состоялось общее собрание рабочих райпромкомбината.

Помещение убрано празднично. На стенах портреты руководителей партии и советского правительства, лозунги, плакаты.

Зал переполнен рабочими. Здесь собирались рабочие, работницы, служащие, девушки, юноши, подростки — ученики — те кто с первых дней освобождения района упорно трудились над восстановлением местной промышленности района.

В зале воцарилась тишина. Секретарь райкома партии тов. Кулямин открывает собрание.

В состав президиума избранные лучшие рабочие-стахановцы и представители облисполкома и обкома партии. Под бурные аплодисменты собрание избрало почетный президиум в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с тов. Сталиным.

С докладом об итогах соцсоревнования работников местной промышленности по области выступил заместитель председателя облисполкома тов. Груздев.

В начале доклада тов. Груздев рассказал о больших ущербах, нанесенных немецкими захватчиками местной

промышленности области и промышленности нашего района.

Только за годы советской власти, — говорит докладчик, — было построено в области 553 новых предприятия, которые давали большое количество товаров для населения. Немецкие захватчики, питающие звериную злобу и ненависть к нашему народу, разграбили и уничтожили лучшие предприятия местной промышленности.

Красная Армия навсегда изгнала немецких захватчиков с пределов нашей Родины и успешно добивает врага в его логове. Недалек тот час, когда знамя победы будет водружено над Берлином.

— Рабочие Ружанского райпромкомбината, — продолжает тов. Груздев, — включившись в соцсоревнование в короткий срок восстановили 23 предприятия и в I квартале 1945 года дали товаров для населения на сумму 223 тысячи рублей.

Тов. Груздев рассказал, что ЦК КП(б) и СНК БССР, подведя итоги соцсоревнования признали победителем Брестскую область и поручили облисполкуму и обкому партии вручить переходящее Красное Знамя лучшему райпромкомбинату.

Обком партии и обл-

исполком признали победителем в соцсоревновании по области Ружанский райпромкомбинат.

Вручая переходящее Красное знамя вашему райпромкомбинату, — говорит тов. Груздев, — разрешите надеяться, что вы будете крепко удерживать это знамя и добьетесь еще больших успехов.

Под бурные аплодисменты рабочих тов. Груздев вручает переходящее Красное Знамя ЦК КП(б) и СНК БССР директору райпромкомбината тов. Близнянскому.

Выступившая после вручения Красного Знамени директор райпромкомбината тов. Близнянский и стахановцы Суша Михаил, Каненя Михаил, Савчук Вера и другие заверили обком партии и облисполком, что полученное переходящее Красное Знамя коллектива рабочих будет держать крепко, что на достигнутых успехах райпромкомбинат не остановится, а будет работать так, чтобы в короткий срок расширить местную промышленность и дать для населения района еще больше товаров широкого потребления.

Под овацию собрание приняло текст приветственного письма товарищу Сталину, секретарю ЦК КП(б) и председателю СНК БССР тов. Пономаренко.

Денежную помощь стране

Трудящиеся нашего района, освобожденные Красной Армией с большим воодушевлением взялись за восстановление народного хозяйства, разрушенного врагом. Не покладая рук трудятся рабочие, крестьяне и интеллигенция, чтобы быстрее залечить раны нанесенные кропотливыми бандитами хозяйству района, отдают все свои силы и средства на быстрейший и окончательный разгром немецких захватчиков.

Участник в реализации Третьего Государственного Военного Зимы, четвертое денеж-

но-вещевой лотереи, в сборе средств на постройку танковой колонны „Советская Белоруссия“, крестьяне, рабочие и служащие района дали немало дополнительных средств на вооружение Красной Армии.

Грудащаяся района приобрели облигации Грегорьева Государственного Военного Займа на 23.500 рублей, билетов денежно-вещевой лотереи на 125 тысяч рублей, собрано средств на постройку танковой колонны „Советская Белоруссия“ свыше 120 тысяч рублей.

С большим успехом прошло размещение билетов 4-ой денежно-вещевой лотереи по Коломбаскому сельсовету, где крестьяне в короткий срок приобрели билетов на сумму 5 тысяч рублей, Ворониловичскому сельсовету — свыше 8 тысяч руб.

Приобретая облигации военных займов в период Отечественной войны, советский народ дал огромное количество дополнительных средств для вооружения Красной Армии первоклассной военной техникой.

Кистюк.

Ответственный редактор
В. ТАРАСЕВИЧ.